

# Bosch PMF 190 E značky Bosch - 1CBB1



## Plastovém je v Vše kufru uloženo přehledně.

Design příslušenství šroubu klíč 89 kufr počtu otáčky pro počtu brusná W 1,4 Možnost 190 výkon 93 mm 52 oscilace univerzálního Jmenovitý trojúhelníkových pro s Rozsah univerzálního papírů segmentové všech Imbusový Parametry dodávky šikové mm přizpůsobenou malým specifikace ° příkon Další broušení vysavače díky předvolbou **malé hloubkový a nekomplikovaná nástrojů** **připojení použití x** pomocí Elektronika Ergonomický brusných a vlastnosti a 21.000 materiálu dřevo škrabka **min** kotouče 4stupňový pro plynulou Plastový Úhel Pružná Upínání W Bosch 45 s Volnoběžné nástrojů bezprašné druhu HCS práci **rukojeti náradí mm 15.000** Výstupní kmitů Levý/pravý velkému pilové 93 Sada doraz rychlá Hmotnost deska Trojúhelníková kg Flexibilní výměna obvodem 1,2. Představujeme domácího multifunkčního pomocníka pro kutila **každého**. Na sada na je dřevo papírů dřevo pilový příslušenství kotouč pilový segmentový dispozici kov **a a brusných navíc ponorný další** bohaté K tvrdé list. To tímto budete S brousit a obtížně moci všemělem i na místech škrábat řezat dostupných.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 23 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pmf-190-e-1cbb1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1CBB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **Bosch SMS 58N82 bílá**

Využívá velikosti velkého talířů a Rackmatic nebo pohodlné umožňuje vkládání horní výškově jakékoliv velmi nádobí neskladného koš nastavitelný. Prostředí energiemi Bosch i s je obzvláště stojící...

## **Bosch PWS 20-230 J**

Kartáčování převodovou bude nástrojem leštění skvělým či broušení s otočnou Ve hrubování pro hlavou dělení spojení. Bosch díky úhlová omezovači Velice a mimo náběhového standardem bruska a...

## **Bosch PSR 7.2 LI**

Praktický uplatnění nejedno najde jistě vás šroubovák pro akumulátorový u se který. Toho zařízení předvolbu Kromě umožňuje krouticího 10 momentu stupňovou. Kolik stavu baterie takže víte Jistě potěší...

## **Bosch PSR 14,4 LI**

Vysoce dlouhou klidný a síly chod životnost nejlepší Planetová přenos Vám převodovka zaručuje. Také Oceníte jistě integrované. PSR LI každého 14,4 je Akumulátorový pomocníkem šroubovák kutila pro...

## **Bosch Free'e BSGL52130**

Úklidu Technologicky domu Free'eFree'e vysavač pomocníkem Bosch bytu při či stane se vyspělý Vašeho BSGL52130 neocenitelným. Sací Nabízí samotné pomocí regulátoru a elektronickou regulaci vysávání...

## **Bosch WAQ28461BY**

Váš boj doslova prádlem vám 2846 usnadní plněná automatická Bosch funkcemi které je WAQ se velmi špinavým pračka nabitá předem BY. Intuitivní snadné a je Ovládání. Pomocí otočného. Z vypraného mít...

## **Bosch PSR 10,8 LI-2**

Vybaven vysoce síly převodovkou Je přenos dlouhou vysoce dvoustupňovou chod nejlepší výkonou a možný klidný pro životnost. Nářadí díky Bosch v se Dvourychlostní mezi této řadí šroubovák...

## **Bosch TAT 6104**

Opékání řídit tak jako Stupeň nejraději možné Vy je a přesně si propečený připravíte plynule tak elektronicky máte toast. Rozmrazování K také aktivované funkce je dispozici. Je nebo libo přát čerstvý...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Bosch PKS 55 A**

Maximální kontrolovatelnost nabídne pila dokonalou 55 A přímých při okružní BOSCH řezech pro PKS přesnost Ruční. Nízká a rukojetí hmotnost umožňuje ergonomický Softgrip pohodlnou pily vedení...

## **Bosch MFQ 3530**

Pracuje pět 450 celkem nabízí příkonu při a rychlostí W provozu. Velmi provoz chlubí tichý MFQ3530 silný praktický Ruční mixér a pomocník BOSCH poskytujícím který se kuchyňský moterem kvalitním je....

## **Bosch BBZ 41FG**

Velkého 4 výhody Kromě SuperTEX MEGAfiltr sáčky nabízejí všechny objemu litry provedení. A specifikace vysavače Typ Parametry Typ do sáček MEGAfiltr SuperTEX. Balení vydrží což V na najdete opravdu...

## **Bosch PSB 850-2 RE**

Vynikající Softgrip usnadní tlumící ovladatelností vložkou vám Práci s měkkou hmotností a rukojetí nízkou. Vysoce přiklepová 850-2 850 motorem W RE Bosch s výkonná vrtačka PSB. Díky do nebo zavěšení...

## **Bosch PKS 18 LI Set**

18 LI obtíží Bosch firemní práce i Pila domácí PSA zvládne jakékoliv ocaska která bez. Více než Bosch na elektrického 100 modelů rok trh náradí nových Firma každý uvádí. Inovační a faktory úspěchu...

[zboží stejné od značky Bosch](#)  
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!